



2020年2月21日

各 位

会 社 名 セントラルフォレストグループ株式会社
代表者名 代表取締役社長 永津 嘉人
(コード：7675 名証市場第二部)
問合せ先 専務取締役 神谷 亨
(TEL. 052-671-4145)

(訂正・数値データ訂正)
「2019年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、2020年2月10日13時00分に発表した表記開示資料について訂正すべき事項がありましたので、下記のとおり訂正いたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。

記

1. 訂正の理由

「2019年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容について一部に誤りがあることが判明しましたので、これを訂正いたします。

2. 訂正の内容(訂正箇所には下線を付しております。)

添付資料9ページ 3. 連結財務諸表及び主な注記(3) 連結株主資本等変動計算書

【訂正前】

(単位：百万円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	1,243	1,132	17,772	△2,901	17,247
当期変動額					
剰余金の配当			△164		△164
親会社株主に帰属する当期純利益			1,923		1,923
自己株式の消却			△2,901	2,901	—
連結範囲の変動			△228		△228
株式移転による増加	356	4,920			5,277
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)					
当期変動額合計	356	4,920	△1,370	2,901	6,808
当期末残高	1,600	6,053	<u>16,074</u>	—	24,055

(以下省略)

【訂正後】

当連結会計年度（自 2018年10月1日 至 2019年12月31日）

（単位：百万円）

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	1,243	1,132	17,772	△2,901	17,247
当期変動額					
剰余金の配当			△164		△164
親会社株主に帰属する当期純利益			1,923		1,923
自己株式の消却			△2,901	2,901	—
連結範囲の変動			△228		△228
株式移転による増加	356	4,920			5,277
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)					
当期変動額合計	356	4,920	△1,370	2,901	6,808
当期末残高	1,600	6,053	16,402	—	24,055

(以下省略)

以 上